



卡夫蘭杜林是祖雲達斯的中場屏障。資料圖片



添莫菲韋亞期望着自己在歐聯的首個入球。資料圖片



法蘭斯高干斯卡奧盤控功夫不俗，亦具備遠射腳頭。資料圖片



艾寧夏蘭特要幫助曼城重奪歐聯勝。資料圖片



上季意大利盃盟主、曾締造意甲九連霸的祖雲達斯今季繼續在復興路上向前邁進，雖然失去了昔日群星拱照的光芒，但新帥莫達銳意重用新人下球隊迎來一番新氣象，三位名將之後添莫菲韋亞、法蘭斯高干斯卡奧及卡夫蘭杜林為祖雲達斯中前場注入了活力，踢出莫達心目中重視攻守轉換速度的現代足球，成就了球隊開季至今只曾一敗的佳績。今場歐洲聯賽冠軍盃（歐聯），「祖記」面對失去洛迪的曼城或能在中場佔得先機，有望主場爆冷成功。（Now643台周四凌晨4：00a.m.直播）

香港文匯報記者 郭正謙

憑活力與韌勁尋求爆冷

祖記星二代眾志成「城」

祖雲達斯今季陣中雖然沒有大牌球星坐鎮，更一度飽受傷兵問題困擾，不過在有限人腳下仍能踢出驚喜，聯賽6勝9和保持不敗，歐聯亦只曾輸過一場，新帥莫達絕對功不可沒。意大利足球向來以穩守突擊見稱，不過莫達今季上任後卻堅持引入現代足球主流戰術，強調前場反搶和攻守轉換速度，因此年輕具活力的小將獲得重用，尤其是添莫菲韋亞、法蘭斯高干斯卡奧及卡夫蘭杜林三位「星二代」。

三名小將各具優點

當中最引人注目的莫過於葡萄牙名宿干斯卡奧之子法蘭斯高干斯卡奧，這名21歲翼鋒在今年歐洲國家盃對捷克射入致勝一球冒起，今季轉投「祖記」後憑藉華麗的盤扭技

術迅速成為球迷寵兒，他的膽識和突破是球隊今季進攻的重要泉源。而卡夫蘭杜林作為法國名將杜林的兒子，加盟父親成名地祖雲達斯後亦迅速站穩正選席位，能攻擅守的他目前在球隊司職中場，除了擁有強壯身體素質和充沛活力外，後上射門亦有一定威脅，是當今足壇最搶手的全能中場之一。

至於前AC米蘭名將佐治韋亞兒子添莫菲韋亞，足球生涯之初雖然經歷過一段流浪歲月，在巴黎聖日耳門及里爾均未獲重用，不過這名24歲翼鋒今季在莫達麾下煥發新生，在10月至11月間曾四戰攻入三球。雖然添莫菲韋亞目前在「祖記」並非必然正選，不過憑藉他的速度及射術，絕對是球隊打破悶局的秘密武器。

曼城防線仍乏自信

莫達麾下的祖雲達斯雖然仍未重拾昔日霸氣，不過卻是韌性十足的「和波專家」，拿破里及AC米蘭等勁旅也未能讓他們身上嘗到甜頭，而心理素質亦正是陷入低潮期曼城的弱點。自洛迪重傷長休後曼城防線失去了以往引以為傲的控制力，中後場更不時在失球後崩潰，即使中場指揮官奇雲迪布尼復出亦難以掩蓋後防信心受挫的問題，上仗苦戰下只能逼和水晶宮顯示球隊仍在低谷掙扎，如果祖雲達斯今場能夠以更多跑動壓迫對手和減少犯錯，坐擁主場之利下不無爆冷機會。

FIFPRO 最佳陣容 皇馬攬六席

香港文匯報訊（記者梁志達綜合報導）在來自70個國家和地區的約2.8萬名職業足球員投票選出他們心目中的年度最佳球員後，FIFPRO男子世界最佳11人陣容昨日正式揭曉，當中上屆歐聯及西甲王者皇家馬德里佔了六席。官方之後也公布了場上各個位置的前十排名，門將、後衛、中場及前鋒排名第一的分別為艾達臣摩拉斯、丹尼爾卡華積、祖迪比寧威及艾寧夏蘭特。

FIFPRO年度最佳11人是由世界各地的職業球員投票選出，11人陣容的組成是一門將、三後衛、三中場、三前鋒，以及剩下票數最高的非門將球員。官方稱，皇馬中場比寧威是今年得票最高的球員。

最佳男子陣容方面，門將是曼城的艾達臣摩拉斯，三人防線是皇馬的丹尼爾卡華積、魯迪格和利物浦的華爾爾雲迪積克，中場線有皇馬的比寧威、卻奧斯和曼城的洛迪與奇雲迪布尼，前鋒是曼城的夏蘭特、皇馬的雲尼斯奧斯祖利亞以及今夏從巴黎聖日耳門轉投皇馬的法國前鋒麥巴比。

美斯C朗名列前鋒第四及第六

及後主辦方亦公布了各個位置的前十名，而各個位置的「票王」，門將為艾達臣摩拉斯，後衛是卡華積，中場是比寧威，前鋒為夏蘭特。至於已近退役之齡的「絕代雙驕」美斯和C朗拿度，則分別排名前鋒位置的第四名及第六名，第五名是巴塞隆納的西班牙新星耶馬。



丹尼爾卡華積榮膺後衛「票王」。資料圖片



皇馬中場比寧威是本年度評選中得票最多的球員。資料圖片

利雲回勇倒戈 巴塞同多蒙特駁火

香港文匯報訊（記者梁志達）「波蘭戰神」羅拔利雲度夫斯基走出上季低潮全面復甦，本周歐聯重返成名地倒戈對陣母會多蒙特，將為巴塞隆拿全力衝鋒陷陣，但稍現疲態的「紅藍兵團」硬攻多蒙特主場堡壘，卻難言穩操勝券。（Now638台周四凌晨4：00a.m.直播）

前德國國足和拜仁慕尼黑主帥費歷克今季接手重建巴塞，球隊即再現西班牙霸風采，隨着中場新援丹尼爾奧莫加助中前場連線，還有年輕新星耶馬大熱大勇，以及利雲度夫斯基（利雲）回復入球感覺，球隊開季西甲一度豪取七連捷，惟踏入11月中卻漸現疲態，剛戰強陣於兩度領先下臨尾被貝迪斯逼和2：2，已是對上五輪西甲第四度失分。費歷克在兩周前爆冷不敵拉斯彭馬斯一役後曾指出，失球並非單是防線四人的過失，而是從前場開始便做得不夠好，意味着在壓迫、傳球和防守反擊等方面都有可改善的空間。季前比賽受傷的後衛阿拿奧祖是役可望復出候命，或有助球隊紓緩防線兵源壓力。

利雲2010年至2014年在多蒙特成名，幫助球隊兩奪德甲冠軍以及成為2013年歐聯亞軍。這位入球機器之後轉會拜仁慕尼黑，2020年改投巴塞。今年36歲的他上季急速下滑被認為難復當年勇，然而今季球隊易帥後即強勢復甦，21場比賽入了23球，球隊今仗很大程度上要繼續倚重這位王牌前鋒倒戈爭分。

今季由利雲前隊友紐尼沙軒執教的多蒙特亦非易與之輩，歐聯頭五輪與巴塞同為4勝1負位居前八，16個入球亦在36隊中僅次於18球的巴塞，當中翼鋒小將傑頓斯與前鋒古拉斯光芒四射同有4個「土哥」，加上是役有今季8勝1和的主場球迷強大後盾，雖然後防主力歷卡斯蘇尼剛戰受傷是役缺陣，但巴塞也需有心理準備將要再逢硬仗。費歷克激勵球員說：「作客的比賽，我們必須拿出更強的表现。」

阿仙奴主場望奏凱「哥」

阿仙奴則會面對同樣取得3勝1和1負、但今場有兩員守將辛高及米華沙停賽的的法甲球隊摩納哥，為保前八直接出線，阿仙奴決不可錯失這個主場機會。（Now639台周四凌晨4：00a.m.直播）



巴塞鋒鋒羅拔利雲度夫斯基倒戈對陣母會。資料圖片



多蒙特小將傑頓斯光芒四射。資料圖片

米蘭冬奧會公布賽程 健兒爭逐116面金牌

香港文匯報訊 據新華社報道，2026年米蘭—科爾蒂納丹佩佐冬奧會的比賽賽程9日在官網發布。

據賽事官網介紹，本屆冬奧會將在2026年2月6日到2月22日舉行，約有2,900名運動員參賽，將爭奪116個小項的金牌。根據賽程，賽事將在四個賽區舉辦。米蘭賽區將承辦花樣滑冰、速度滑冰、短道速滑和冰球等冰上項目的比賽。瓦爾泰利納賽區分為博爾米奧和利維尼奧兩個舉辦地，利維尼奧將舉辦單板滑雪和自由式滑雪比賽，博爾米奧將舉辦男子高山滑雪以及新增項目滑雪登山比賽。

科爾蒂納賽區分為科爾蒂納丹佩佐和安泰塞爾瓦兩個舉辦地，科爾蒂納丹佩佐將舉辦女子高山滑雪、冰壺、雪車、雪橇等項目的比賽，安泰塞爾瓦將舉辦冬季兩項比賽。費耶美山賽區分為泰塞羅和普雷達佐兩個舉辦地，泰塞羅舉辦越野滑雪和北歐兩項比賽，普雷達佐舉辦北歐兩項和跳台滑雪比賽。

本屆冬殘奧會將於2026年3月6日到3月15日舉行，預計屆時將有超過600名運動員參賽，爭奪79個小項的金牌。冬殘奧會賽事將主要在米蘭、科爾蒂納和費耶美山舉行。冬奧會開幕式將在米蘭舉行，閉幕式將在維羅納舉行。冬殘奧會的開幕式在維羅納舉行，閉幕式在科爾蒂納舉行。

通告

香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
民事訴訟2024年第564號
LAM CHI WAH (林志華) 原告人
訴
CHIU MAN YI (趙敏兒) 被告人

致：
被告人：CHIU MAN YI (趙敏兒)

特此通知上述原告人已于2024年3月25日就本案件（香港特別行政區高等法院原訟法庭民事訴訟案件2024年第564號）發出傳訊令狀，入稟香港特別行政區高等法院向上述被告人提出訴訟及索償。

茲奉高等法院原訟法庭梁文亮法官於2024年11月4日所頒發之命令，允許原告人於香港刊行中文當地報紙《文匯報》刊登中文通告一天及在完成刊報之日作為有效及妥善送達給上述被告人此訴訟的通知，通告被告人有關以下涉及替代送達的文件：

- (1) 法庭蓋印之傳訊令狀（連同指定格式的傳訊令狀送達認收書），日期為2024年3月25日；
- (2) 法庭蓋印之梁文亮法官於2024年11月4日所頒發之替代送達命令。

特此通知

被告人必須在本告示刊登之日起計14天內，於傳訊令狀送達認收書內說明是否擬對本訴訟提出抗辯（該送達認收書可向本事務所索取），然後把該送達認收書交回高等法院登記處。被告人在上述指定期限內不交回送達認收書，或在交回的送達認收書內未說明是否提出抗辯，原告人即可繼續進行訴訟，而對被告人敗訴的判決可隨即在無進一步通知發出的情況下予以登錄。

指定格式的送達認收書以及與本案有關的所有文件均可從原告人的律師處（詳情如下）獲得。
日期：2024年12月11日

原告人代表律師：王麗蓮律師事務所
香港九龍彌敦道580G號匯豐中心9樓904室
（參考編號：HK/0989/23/PW/F）



2026年冬奧會高山滑雪賽事的圖標。法新社

安東尼奧車禍料休戰一年 隊友送祝福

香港文匯報訊 綜合外電報道，日前遭遇嚴重車禍的米查利安東尼奧下肢長骨折要接受手術，估計將需休戰一年。韋斯咸球員在昨日凌晨的英超比賽，賽前均穿上安東尼奧的9號球衣熱身，向這位隊友表示支持，表達球隊上下都與他同在之意。比賽進行到第9分鐘時，主場韋斯咸球迷亦為安東尼奧鼓掌一分鐘致敬。查洛保雲在72



安東尼奧在足球場上慶祝。路透社

入球後，高舉安東尼奧的球衣慶祝。這位贏波功臣賽後表示：「他（安東尼奧）沒有和我們在一起，但我相信他在看着，還有球迷們，你聽到他們的聲音了。」韋斯咸最終以2：1擊敗狼隊，結束兩連敗。

查洛保雲舉起安東尼奧的球衣慶祝入球。路透社

莎芭蘭卡首膺WTA年度最佳球員

香港文匯報訊 綜合外電報道，WTA（國際女子網球協會）昨日官方公布了2024年度各獎項得主。入圍年度最佳球員候選人的鄭欽文，最終不敵年終世界第一的莎芭蘭卡，未能連續三年獲得WTA獎項。莎芭蘭卡今年勇奪美網及澳網兩項大滿貫冠軍，在年度最佳球員評選中，還擊敗了施禾迪、歌芙和保蓮妮等好手，首次當選WTA年度最佳球員殊榮。



莎芭蘭卡勇奪年終排名第一。資料圖片

莎芭蘭卡勇奪年終排名第一。資料圖片

速龍班尼斯傷出 痛呼「感覺不到腳」

香港文匯報訊 綜合外電報道，美職籃（NBA）常規賽昨天紐約人作客對多倫多速龍，客隊在最多領先11分的情況下，逐步被速龍反超前，不過速龍主將班尼斯因傷提前退下火線。之後雙方持續緊咬比分，唐斯完場前貢獻關鍵兩球制勝，紐約人最終贏113：108，贈速龍三連敗。



班尼斯受傷。美聯社

班尼斯受傷。美聯社